

市人大任命刘东为副市长

同时任命翟幸福为市教育局局长 杨郑安为市民族事务委员会主任



□晚报记者 李萌 实习生 赵毅/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 昨日,市十二届人大常委会第四十一次会议任命刘东为郑州市副市长,翟幸福为郑州市教育局局长,杨郑安为郑州市民族事务委员会主任。另外,本次会议还通过了接受胡荃辞去郑州市人民政府副市长职务的决定。

“我要老老实实做人,勤勤恳恳干事,清清白白从政,做一名清正廉洁的干部。”在会议上,新任命的郑州市副市长刘东表态,要兢兢业业

做好本职工作,尽心尽力当好人民公仆。刘东原任郑州市体育局局长。

能有好学校让孩子们上学?能否杜绝教育乱收费?“教育问题”永远是市民关注的焦点。郑州市教育局局长翟幸福在接受任命后,发表了上任感言:教育是立国之本,千秋基业。学子辛苦,家长期盼,社会关注,连着郑州市千家万户。因此,我将致力于教育系统队伍建设,加强党风廉政建设,一切为了学生,为了一切学生。依法办学,从严治教,打造一支敬业、爱生、奉献的教师队伍。

欧洲中国商会河南找项目

□晚报记者 胡申兵

本报讯 昨日,由欧洲中国商会会长徐卓亚带领的荷兰企业考察团一行10人对我省进行考察,寻找投资、合作项目。徐卓亚表示,这是他首次带领欧洲企业到河南来,希望能搭起河南企业和欧洲企业间的桥梁,为中国、为河南省的经济发展更好地服务。

据徐卓亚介绍,这次他带领了荷兰红椒集团等8家荷兰企业外商以及两位荷兰华人,主要来考察河南省的房地产开发、环保建设等项目。据悉,一行人此前考察了成都的都江堰,随后又考察了上海周边的城市,此次到河南来考察,将与郑州、洛阳、新乡等地的相关企业及有关政府部门负责人商谈,寻求合作事宜。

南阳机场改扩建工程动工

□晚报记者 王菁

本报讯 取了汉瓦以及汉代竹筒元素,入口处以汉代浮雕点缀,体现了南阳独特文化内涵的南阳姜营机场航站楼将在明年8月份展示新颜。10月30日,南阳姜营机场航站楼改扩建工程在南阳举行了开工奠基仪式。

根据《河南省综合交通发展“十一五”规划的通知》,2015年前,河南将投用郑州、洛阳、南阳、商丘、焦作、三门峡、安阳、信阳共8个民用机场,形成以郑州为中心的中部航空枢纽港。今年8月,南阳姜营机场航站楼改扩建工程经过河南省发改委、民航中南地区管理局联合评审。根据评审分析,姜营机场航站楼改扩建规模依据2015年预测值即国内旅客吞吐量57万人次、高峰小时起降5架次进行规划,航站楼建筑面积由原来的3150平方米增加到8262平方米,并新设两个登机廊桥。

八年建成四条跨省粮食物流通道

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 河南粮食如何运送发散到四面八方?到2015年,我省将形成4条跨省粮食物流通道,并围绕跨省通道,构建联接省内产销、加工区的粮食物流通道网络体系,这样,产自河南的优质粮食将可以更加顺畅地走向省外。

昨日,记者从省发改委获悉,由省发改委编制的《河南省粮食现代物流发展规划(2008年~2015年)》已经下发全省各地。该规划明确指出,我省将用8年左右的时间,加快推广散粮运输方式,建设散粮物流节点,形成布局合理、覆盖全省、通达全国的粮食现代物流网络。

规划提出,按照我省粮食流量、流向的情况,依托主要铁路和公路干线,全省已规划4条跨省粮食物流通道,分别为:河南—华南粮食输出通道,省内粮食输出地主要为商丘、周口、开封、驻马店、信阳、南阳等市,省外粮食接收地为广东、福建及湖北、湖南、广西、云南等,品种主要是小麦、稻谷和少量玉米;河南—华北粮食输出通道,省内粮食输出地主要为商丘、新乡、开封、安阳、濮阳等市,省外粮食接收地为北京、天津、河北等,品种以小麦为主;河南—华东粮食输出通道,省内粮食输出地主要为周口、商丘、开封、濮阳等市,省外粮食接收地为上海、江苏、浙江、山东等,品种主要是小麦、玉米;河南—西南粮食输出通道,省内粮食输出地主要为南阳、驻马店、漯河等市,省外粮食接收地为四川、重庆、贵州、云南等,品种主要是小麦、玉米及稻谷。

全市宣传思想文化工作亮点迭出

六大重点活动成功组织 打造文化强市品牌



邻居节期间,社区小天使参加社区敲门日活动。晚报记者 张翼飞/图

□晚报记者 孙娟

本报讯 2万多名海内外嘉宾参加了戊子年黄帝故里拜祖大典,390万群众参与第十届亚洲艺术节,400多个社区启动了第四届郑州市邻居节活动,460余万群众参加了1700多场次广场文化活动……前十个月,我市宣传思想文化工作取得可喜成绩,亮点迭出。昨日,全市宣传部长座谈会在濮阳召开,对我市宣传思想文化工作进行了小结和展望。

六大重点活动成功举办

全市宣传部长会议上透露,今年前十个月,我市集中抓好了六大重点活动的组织:成功举办戊子年黄帝故里拜祖大典,创造性地承办了第十届亚洲艺术节,全力抓好全国文明城市创建,科学组织全市“继续解放思想,加快推进跨越式发展”大讨论,召开第25次全国大中城市宣传部长会议,推进嵩山历史建筑群申遗。

400多社区启动邻居节

我市还认真抓好了十七大精神的宣传贯彻,特别是加强了基层党校建设。同时,我市还开展形式多样的主题活动,全面加强社会主义核心价值观体系建设。值得一提的是,今年我

市二七路被重新确认、德化商业步行街被新命名为全国“百城万店无假货活动”示范街,以及全市400多个社区启动了以“和谐社区、文明城市”为主题的第四届郑州市邻居节,营造了和谐温馨的新型邻里关系。

打造文化强市品牌

今年以来,我市精心打造文化强市品牌,文化事业和产业也取得了繁荣发展。截至目前,我市共安排1700多场次各类广场文化活动,参与群众达460余万人次,而豫剧《洛神》、舞剧《云水洛神》如期搬上了舞台,大型原创舞剧《风中少林》在国外掀起了“中国少林热”。

在文化产业方面,年底前,大河村原始文化生态园一期工程、新建郑州歌舞剧院、郑州群艺馆新馆、世界客属文化中心、郑州日报社印务发行中心、县市区“两馆”等项目要全部建设完成投入使用;郑东新区体育公园、市疾病预防控制中心、市六院呼吸病房楼等项目要实现开工建设;大河宠物文化公园一期工程要开园营业;商城遗址公园一期工程不仅要完成拆迁工作,还要完成城墙本体保护工作。

重点抓好改革开放30周年纪念等活动

今年是跨越式发展的最后一年,今后两个月的宣传思想文化工作如何安排?市委常委、宣传部部长丁世显要求,我市宣传思想文化要重点抓好改革开放30周年纪念活动、“深入学习实践科学发展观”和“继续解放思想大讨论”活动、全面启动文化体制改革、加快文化产业规划发展等工作。

河南两部门联手共建“天眼”工程

□晚报记者 马燕 通讯员 王建忠

本报讯 哪块地适合种什么样的作物一测就知道!通过你的手机,就能精确地“追踪”到你所在的具体位置,误差不过10厘米!这种神奇的力量来自CORS,即地质信息连续采集运行系统,俗称“天眼”工程。昨天,省气象局与省地质矿产勘查开发局共同签署合作协议书,双方联手建设我省地质信息连续采集

运行系统(CORS)。

根据协议,此次将在我省气象台站建设27个GPS基准站。省气象局负责提供场地、网络通信和日常看守维护;省地质局负责GPS基准站墩建设、设备购置和安装调试。待系统投入运行后,可提供高精度、连续、实时的时空基准信息,基本满足河南省现代化地质勘查、数字地质、信息化测绘、气象与地质灾害监测等需求。省地质矿产勘查开发局利用收集

的信息开展精确定位综合服务;同时,气象部门利用有关信息开展大气水汽监测和应用。

省地矿局测绘队高级工程师郭付三说,该系统可与公安、交通、金融、保险、水利、地震、气象、农林、环境等部门结合,通过定位网和现代化通信网快速提供实时三维空间位置信息和通讯、语音信息,为生态环境、农林资源、城建、交通管理、气象、地震、灾害预报等部门免费提供各种实时数据,提高社会管理水平和应变能力。

家暖牌速热水龙头
直接在水管上安装即可在冷水与60°热水之间随意调节,造型高档美观大方,安装简单方便,使用安全省电,适合各家各户安装使用,是您洗浴和家用最实惠的选择。
一年包换三年保修 推广期间仅售300-400元快快订购
销售电话:13837117070 67949888 地址:城东路与石化路东30米

电磁壁挂炉
河南惠田供暖
今冬供暖、首选惠田
高效 省电 环保
◆诚招专兼职业务主管
◆社区专员(下岗职工优先)
销售:66372119 招商:61696381
www.henangongnuan.com



□晚报记者 孙娟

本报讯 “明确学习内容、明确学习任务、明确责任分工、明确学习要求、明确检查标准。”市卫生局对于全系统学习实践科学发展观提出了这样的要求。近日,省委学习实践科学发展观督导组莅临我市系统检查。

市卫生局学习做到“五个明确”

市卫生局负责人坦言,目前卫生系统存在只重视盲目扩大医院规模,轻视医院的管理和服务,只重视经济利益,轻视社会效益的现象。为此,我市卫生系统对照科学发展的标准,瞄准薄弱环节,广泛开展了“万名医护送健康”的服务活动,该活动主要包括“郑州卫生健康服务车”、完善社区卫生服务中心制度、开通

12320公共卫生公益热线,开办“郑州卫生健康大讲堂”等内容。

为全面落实科学发展观,进一步整合医疗资源,市卫生局专门与市规划局联合,将各级各类不同隶属关系、不同所有制形式的医疗卫生机构统一规划,并形成《郑州地区2008-2020年医疗机构设置总体规划》,下一步将争取人大立法。